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Hestehøjvej´s Grundejerforening 

Formand Lone Brandt, Hestehøjvej   5, tlf.: 30 11 02 86 
 

REFERAT FRA ORDINÆR GENERALFORSAMLING I HESTEHØJVEJS 

GRUNDEJERFORENING TIRSDAG DEN 29. APRIL 2014 KL. 19:30 

PÅ HØJBY FRISKOLE 
 
1. Valg af dirigent 

Gunnar Hansen blev valgt til dirigent og konstaterede, at den ordinære 

generalforsamling var indkaldt med gyldigt varsel på 3 uger.  

2. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virke i det forløbne år 

Formand Lone Brandt – 2013 har været et godt år, hvor vi bl.a. har arbejdet med 

følgende:  

- Der er skiftet ugler (de små sten mellem fortovets fliser) samt lagt sten på stien 

parallelt med Svendborgvej.  

Der har været et godt samarbejde med Munck, som udførte arbejdet.  

Desværre har det været lidt for koldt, da stenene på stien blev lagt og det har 

bevirket at de nogle steder ikke er blevet trådt/kørt fast i tjæren.  

Det er aftalt med Munck at de udbedrer når det bliver lidt varmere. Der er også en 

enkelt flise, som er knækket af Munck, samt enkelte steder med asfalt der skal 

tjekkes når de kommer.  

- Vi har i bestyrelsen talt om nabohjælp og mener det kan virke præventivt hvis vi 

sætter skilte om Nabohjælp op. Det er op til den enkelte at tilmelde sig til 

Nabohjælp og slå sig sammen med de nærmeste naboer. Tilmelding kan ske via 

internettet. 

Vi har været plaget af indbrud på Hestehøjvej og hvis skiltning kan afskrække en 

eller flere indbrudstyve er det måske værd at sætte skilte op – f.eks. ved stien 

overfor Netto og ved starten af Hestehøjvej. 

- Vi har – som tidligere år – talt om bjørnekloen langs åen og indrapporteret til 

kommunen at bjørnekloen er ved at brede sig langs stierne. 

Vi har også fået en henvendelse fra en grundejer, som selv har skrevet til 

kommunen uden resultat og som gerne vil have grundejerforeningen til at rette 

henvendelse til kommunen hvis det virker bedre. 

Bestyrelsen vil fortsætte med at kontakte kommunen men det har hidtil ikke hjulpet, 

da kommunen tilsyneladende ikke har lavet en indsatsplan for bekæmpelse af 

bjørneklo. 
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Formanden sluttede med at takke bestyrelsen for et godt samarbejde.   

Der blev spurgt til stenene på stierne og nogle mente at det var dårligt arbejde og at 

stenene ikke ville komme til at ligge fast – ifølge Munck skulle stenene blive arbejdet 

ned i tjæren og hænge fast når først det bliver varmere og Munck kommer og udbedrer 

de steder hvor stenene er fejet væk i vinterens løb. 

I øvrigt blev der givet udtryk for at det ser rigtig pænt ud med de udskiftede ugler.  

Med hensyn til nabohjælp blev der spurgt om det er tilstrækkeligt med 2 skilte, 

eftersom der også er adgang fra Gl. Hestehøjvej og stien ved friskolen fra Klaus 

Berntsens Vej. Bestyrelsen vil tage det med når vi undersøger priser mv. 

Formandens beretning blev enstemmigt godkendt. 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Kassereren var blevet syg og det var derfor bestyrelsesmedlem Per Andersen, der 

gennemgik det reviderede regnskab for 2013. 

Af regnskabet fremgår at der forsat er en skyldig post – tilgodehavende kontingenter og 

der blev spurgt til hvad det dækker over. Det er desværre ikke lykkes at få de sidste 

kontingenter ind. Det drejes sig om 1 – 2 grundejere, som skylder for mere end et års 

kontingent. 

Vi arbejder på at få alle kontingenter ind og vi vil sætte yderligere ind for at få de sidste 

skyldige inddrevet. 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

4. Forslag fra bestyrelsen 

a. Fremlæggelse af budget for 2014. 

        Per Andersen gennemgik budgetforslaget, som blev godkendt. 

b. Fastsættelse af årskontingent. Bestyrelsen foreslår uændret 400 kr. pr. år 

    Generalforsamlingen godkendte. 

5. Forslag fra medlemmerne 

Der er ikke indkommet forslag fra medlemmerne 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen 

a. Valg af formand for 1 år. 

Lone Brandt, Hestehøjvej 5 blev genvalgt til formand 

b. Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år. 
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 Poul Hansen, Hestehøjvej 13 blev valgt 

 Per Andersen, Hestehøjvej 83 blev genvalgt 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant 

a. Valg af revisor. 

Freddy Klausen, Hestehøjvej 114 blev genvalgt  

b. Valg af revisorsuppleant  

 Grete Hansen, Hestehøjvej 13 blev genvalgt 

8. Eventuelt 

De grønne områder blev drøftet med forslag om at der kunne sættes f.eks. 3 

skraldespande op, så hundeejere kan smide posen i, når de har samlet op efter 

hunden. Det er et problem at ikke alle samler op - og der er endog nogle, der samler op 

i en pose, men lader posen med indhold ligge på stien.  

Der var enighed om at det er en god ide, men vi får næppe kommunen til at sætte 

skraldespande op eller tømme dem, så vi må nøjes med at henstille til hundeejerne at 

samle op og tage posen med hjem til skraldespanden, så vi alle kan have nogle rare 

fællesområder vi kan færdes i. 

Der var flere, som har observeret at der – specielt i 1. vænge – køres ræs på 

knallert/baneknallert. Det støjer voldsomt og er til gene/fare for beboerne og trafikken.  

På stamvejen er det også observeret at der køres om kap, og der blev spurgt til om det 

er muligt at genoptage drøftelsen af et vejbump. Når elever på friskolen kører fra 

vænget ud på stamvejen er de ikke forberedt på at der måske kommer en bil med høj 

fart. Det er i givet fald kommunen, der skal give lov til at etablere bump elle anden 

trafikgene til nedbringelse af farten. Bestyrelsen vil tage emnet op på ny og høre om 

muligheder/priser mm. 

En grundejer har spurgt til vendepladsen i bunden af vængerne. Der holder biler ved 

vendepladsen, og det er imod reglerne/færdselsloven at parkere ved vendepladserne, 

ligesom der heller ikke må parkeres over længere perioder – natparkering af 

campingvogne, varevogne mv.  - på vængerne. 

Bilerne skal være inde på grunden, så de ikke er til gene for øvrige grundejere eller 

trafikken.  

Bestyrelsen vil tage et forslag op om at gøre noget mere for at trække flere medlemmer 

til generalforsamlingen.   
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Formand Lone Brandt   Dirigent Gunnar Hansen 

 

 

 

Kasserer Rune Nøttrup   Bestyrelsemedlem Kurt Jensen 

 

Bestyrelsesmedlem Jørgen Olesen  Bestyrelsesmedlem Per Andersen 

 

 

 

 

 

 

  

-----------------------------------------------//////-------------------------------------------------------------- 

Efter generalforsamlingen har bestyrelsen konstitueret sig som følger:  

Formand: Lone Brandt, Hestehøjvej 5 

Næstformand: Jørgen Olesen, Hestehøjvej 99 

Kasserer: Rune Nøttrup, Hestehøjvej 120 

Bestyrelsesmedlem: Poul Hansen, Hestehøjvej 13 

Sekretær: Per Andersen, Hestehøjvej 83 

   

-----------------------------------------------//////-------------------------------------------------------------- 

 

 


